
Ο χώρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η τοπική κοινωνία, οι γειτονιές, 
τα χωριά μας, συνιστούν προνομιακό πεδίο για να ενώσουμε δυνάμεις, 
να χαράξουμε ενιαία στρατηγική, να μοιραστούμε κοινές εμπειρίες, 
ώστε μαζί να διορθώσουμε την καθημερινότητα που καλούμαστε να 
αντιμετωπίσουμε.
Όχι ως κουρασμένοι διαχειριστές, αλλά με το πάθος, το πείσμα και  
τη δημιουργική επιμονή ανθρώπων που αγαπούν τον τόπο τους,  
και αντιλαμβάνονται τη συμμετοχή στα κοινά ως χρέος ευθύνης και 
στάση συνείδησης.
H Τρίπολη αύριο θα γυρίσει σελίδα στη φθαρμένη διαχείριση του 
σήμερα.
Η Τρίπολη αύριο θα εγκαινιάσει μια δημιουργική εξωστρέφεια,  
με συνέργειες και συνεργασίες.
Η Τρίπολη αύριο θα καθιερωθεί ως διοικητικό, πολιτισμικό  
και οικονομικό κέντρο της Περιφέρειας Πελοποννήσου.
Με έμφαση στη διαφάνεια, και διαρκή λογοδοσία ενώπιον  
των δημοτών.
Με έμφαση στην καθαριότητα, ώστε η καθημερινότητα που βιώνουμε 
να μην προσβάλλει την αισθητική μας, και να μην απειλεί την υγεία μας.
Με έμφαση στην ενδυνάμωση της κοινωνικής αλληλεγγύης, συνθήκη 
απαραίτητη για να προχωρήσουμε χωρίς κανείς να μένει πίσω.
Με έμφαση στην οικονομική εξωστρέφεια, απαραίτητη για να 
εδραιώσουμε δράσεις καινοτομίας και μια σύγχρονη οικονομική 
αρχιτεκτονική.
Με έμφαση στη στοχευμένη ανάδειξη των ιστορικών πλεονεκτημάτων 
μας, ώστε ο Δήμος μας να εμπνεύσει και να κερδίσει το ενδιαφέρον  
της προσοχής.
Να επιδιώξουμε τη σύνθεση και τη συνεννόηση.
Να δώσουμε κίνητρο σε νέους ανθρώπους να ασχοληθούν με τα κοινά. 
Να πείσουμε εκείνους που απογοητεύτηκαν ότι η αποχή και η 
αποστασιοποίηση δεν συνιστούν δημιουργική στάση ευθύνης.
Για ένα τέτοιο Δήμο απευθύνουμε προσκλητήριο συσπείρωσης. Ώστε 
να μην χάνουμε άλλο χρόνο. Να μην παρακολουθούμε τις ευκαιρίες να 
περνούν και να χάνονται.
Μια υπόσχεση-δέσμευση. Τη σχέση εμπιστοσύνης μας θα την ανανεώ-
νουμε καθημερινά, στη διάρκεια της επόμενης δημοτικής θητείας.  
Δεν θα μείνουμε στάσιμοι. Δεν θα βαλτώσουμε. Δεν θα ξεχάσουμε τους 
δημότες, τις αγωνίες και τα προβλήματά τους.  
Γιατί είναι και δικά μας. 
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Γεννήθηκε στο Παλλάντιο Τρίπολης το 1966. 
Μετά τις γυμνασιακές του σπουδές στην Τρίπολη φοίτησε στην 
Ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Εξειδικεύτηκε στην καρδιολογία στο Παναρκαδικό Νοσοκομείο 
Τρίπολης και στη συνέχεια στην καρδιολογική κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο. 

Από το 2002 ασκεί την καρδιολογία στο ΙΚΑ Τρίπολης και στο 
ιδιωτικό του ιατρείο, ενώ παράλληλα είναι επιστημονικός 
συνεργάτης του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου.

Με την τοπική αυτοδιοίκηση ασχολείται από το 1998 σαν 
Δημοτικός Σύμβουλος. 

Διετέλεσε για δύο χρόνια πρόεδρος στο αθλητικό κέντρο 
Δήμου Τρίπολης και για  δύο χρόνια Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Τρίπολης.

Οι συμπολίτες του τον τιμούν, εκλέγοντάς  τον στην πρώτη θέση 
του ψηφοδελτίου.

Είναι παντρεμένος με την οδοντίατρο Βασιλική Αναγνωστοπούλου 
και έχουν δύο παιδιά την Γεωργία και το Χρήστο.


